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Procesverbal nga dëgjimi buxhetor me personeli shëndetësor të QKMF-së dhe QMF-ve  të Komunës së Ferizajt

Me datën 07.08.2024, është mbajtur dëgjimi i pestë   publik për hartimin  e projektbuxhetit për vitin 2025 me personeli shëndetësor të QKMF-së dhe QMF-ve  të Komunës së Ferizajt.
Ky takim ka filluar në orën 10:00.

Në hapjen e këtij takimi drejtorja e financave Sebahate Ajeti-Sadiku  ka thënë se këtë takim e kanë  thirrur për të parë nga afër nevojat dhe kërkesat, por edhe problemet më të cilat ballafaqohen stafi shëndetësor  i komunës së Ferizajt. 
Pjesë e këtij takimi ishte edhe drejtori i Drejtorisë së Shëndetësisë dhe Mirëqenies Sociale Dr. Kemajl Emini, si dhe Shyhrete Topalli  udhëheqëse e zyrës për informim dhe komunikim me publikun. 
Me këtë rast drejtorja Ajeti-Sadiku, stafin shëndetësor e ka njoftuar për projektet që pritet të realizohen në fushë e shëndetësisë për vitin e ardhshëm. Pas kësaj fjalën jau kaloi stafit shëndetësor për të paraqitur kërkesat e tyre. 
Të pranishmit në sallë i ka përshëndetur edhe drejtori Dr. Kemajl Emini. 

Nadire Imeri-Drejtore e QKMF-së 
· Të ndahen 100 mijë euro për inventarizimin e objektit të ri të QKMF-së e cila është në ndërtim e sipër.

Selim Bega
· Të rritet numri me stafin e infermiereve
Avni Neziri 
· Të bëhet rregullimi i oborrit dhe hyrja e QKMF-së 4. 
· Të bëhet largimi i kompanisë “Pastërtia” 

Muhamet Ahmeti
· Të sigurohet staf i ri për QMF-të për shkak se shumica jemi afër pensionimit, por të sigurohet edhe staf me infermierë.
Driton Hyseni
· Të sigurohen edhe 10 karriga të reja stomatologjike si dhe të sigurohet edhe aparati autkllar për sterilizimin e pajisjeve 
· Të sigurohen kompjuter dhe printer për mjekët stomatologë

Ganimete Nazifi-Islami 
· A mund të bëni zgjerimin e analizave laboratorikë në laboratorët e Qendrave të Mjekësisë Familjare. 

Besim Ademi

· A mund të bëni rregullimin e nyejve sanitare të QKMF 1?


Ky takim ka përfunduar në orën 11:30 .
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