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Zapisnik sa rasprave o budžetu sa odbornicima Skupštine opštine i njihovim predstavnicima iz naselja ili šire

Dana 09.08.2024. godine održana je rasprava o budžetu sa odbornicima Skupštine opštine i njihovim predstavnicima iz naselja i šire. Ova rasprava o budžetu počela je u 10:00 sati.

Otvaranje ove budžetske rasprave otvorila je direktorka finansija Sebahate Ajeti-Sadiku, koja je prisutne detaljno upoznala sa budžetom za narednu godinu.
Shyhrete Topalli, šefica Ureda za informisanje i komunikaciju sa javnošću, bila je deo ovog sastanka.
Nakon otvaranja ovog sastanka, direktorka Finansija Sebahate Ajeti-Sadiku je dala reč prisutnima da iznese svoje zahteve.

Gëzim Haxhimusa

· Pomoć porodicama koje imaju osobe sa posebnim potrebama, uglavnom njihovu decu u obrazovanju.
· Da s euradi ograda škole u selu Doganaj 
· Da se uradi izolacija škole
· Asfaltiranje treba uraditi ispred zgrade koja služi za posete saučešća u selu Doganaj
· Trotoar u Doganaju

Arbnora Salihu
· Izraditi online platformu za građane, bilo u obliku telefonske aplikacije ili web stranice, koja će građanima omogućiti da prijave probleme s kojima se susreću u gradu, prate razvoj projekata i daju ideje za poboljšanja. To bi u velikoj meri uticalo na povećanje odgovornosti i transparentnosti;

· Drugi zahtev se odnosio na javni prevoz za selo Balić. Uprkos činjenici da je selo Balić jedno od najmanjih sela, stanovnici koji žive u poslednjem delu sela, moraju da pešače oko kilometar da bi došli autobusom ili taksijem do grada. U vrućim danima ili tokom zimske sezone ovde dodajte pse lutalice, šetnja do mesta prijema je velika briga za studente, starije osobe i ostale stanare. Stanovnici traže da autobus uđe u selo do mesta u blizini seoske škole. Zamolila sam nadležnu direkciju da se ozbiljno pozabavi ovim pitanjem i preduzme odgovarajuće korake da se ovaj zahtev odobri;


· Treći zahtev je zahtev koji dolazi od meštana sela Nikadin, tačnije od meštana naselja Beriša, u blizini groblja. Stanovnici su zatražili da se na tom području izgradi park ili sportski teren. Trenutno je prostor neupotrebljiv, dok je u prošlosti bio fudbalski i košarkaški teren;

· Četvrti zahtev je bio za prilagođavanje lifta u stambenom objektu solidarnosti, u kojem su sistematizovane kategorije proistekle iz rata, zabrinutost zajednice je velika jer lift radio samo dva meseca i sada ne radi više od 10 godina. Zamolila sam nadležnu direkciju da se hitno pozabavi ovim zahtevom i reši ovaj problem.

· Takođe, tražila sam da se poveća bezbednost u parku „Liria“, bilo fizičkim licima ili redovnim kontrolama, kao i veća pokrivenost prostora rasvetom;


· Radi veće budnosti i pažnje, tražila sam da se sigurnosne kamere postave barem na glavnim ulicama grada. Takođe, radi povećanja sigurnosti tražila sam da se poveća broj pešačkih prelaza opremljenih signalizacijom i rasvetom, kao i stop barijera/barijera ispred pešačkog prelaza;

· Prefarbavanje biciklističkih staza, ulica Brahim Ademi, Uroševac-Štimlje;


· Funkcionalizacija javnih toaleta u podvožnjaku, zašto ne i njihova izgradnja u drugim delovima grada gde se to smatra neophodnim;

· Povećanje rekreativnih kapaciteta u sportskoj hali "Bil Klinton" - Izgraditi fitnes na otvorenom (spoljašnja teretana), da ima dečje igre jer je posećuju i porodice i održavati otvorene teniske i stonoteniske terene, kao i prostori uopšte;

· Omogućiti javni prevoz učenicima sela Tern i okoline;
· Stvoriti poseban prostor/kutak za omladinu u Uroševcu u omladinskom centru, koji bi imao pristup elektronskoj opremi, gde bi mogli da provedu svoje slobodno vreme učeći i koriste opremu dok borave;

· Veća podrška privatnim sportskim klubovima u Uroševcu koji predstavljaju naš grad i Kosovo širom sveta i dobijaju nagrade, npr. gimnastiku, karate i druge sportove;

· Odvojiti poseban fond za opremanje kabineta potrebnom opremom i održavanje higijene u školama;
· Trebalo bi uraditi i proširenje puta "Rizah Blaca", jer je veoma uzak.


Mimoza Sojeva-Pajaziti
· Trebalo bi renovirati skupštinsku salu opštine
· Javna rasveta u Sojevu
· Proširenje prostora za školu "Ganimete Tërbeshi".
· Da popravimo bunare u gradu
· Trebalo bi i nešto konkretno uraditi na zelenim površinama kako bi imali opremu za sport i rekreaciju
· Škole su opremljene računarima i kabinetima



Arian Imeri
· Za farbanje starih zgrada u gradu

Elbasan Osmani
· Napravite kružni tok u ulici "Brahim Ademi".
· U selu Jezerc, , treba napraviti nove puteve tamo gde su ostalinedovršeni
· Izgradnja gradskih parkova
· Ozelenjavanje u određenim mestima 
· Za decu predškolskog uzrasta treba finansirati combibus za decu sa posebnim potrebama
· Nastaviti sa finansiranjem mladih ljudi sa start-upima.

Ejup Delolli
· Trebalo bi nešto konkretno da se uradi u vezi sa kanalizacionim sistemom, koji je nekoliko puta otkazao u selima Dubrava i Zaskok.
 




Ovu budžetsku raspravu je završila finansijski direktor Sebahate Ajeti-Sadiku.

Ovaj sastanak je završen u 11:40.
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