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Komuna e Ferizajt,  përmes grupit punues për hartimin e Projekt- Planit Lokal të  Veprimit për Barazi Gjinore  2024-2026, duke u bazuar në Ligjin Nr. 03/L-040 për Vetëqeverisjen Lokale, Statutin e Komunës së Ferizajt  si dhe  Udhëzimit Administrativ (MAPL) Nr. -04/2023-UA për Administratë të Hapur në Komuna lëshon këtë:

NJOFTIM PUBLIK
Njoftohen të gjithë qytetarët ferizajas se Drejtoria e Shërbimeve Publike dhe Emergjencës, organzion konsultim publik për Draft-Vlerësimin  Strategjik Mjedisor (VSM),  për planet ndërkomunale të menaxhimit të mbeturinave, që përfshijnë komunat: Gjilan, Kamenicë, Viti, Novobërdë, Partesh, Kllokot, Ranillug, Ferizaj, Kaçanik, Shtime, Hani i Elezit, Shtërpcë dhe Kosovë. 
[bookmark: _GoBack]Ky konsultim publik do të mbahet me datën 29 maj (E Enjte ) në sallën e Kuvendit të Komunës duke filluar nga ora 10:00. 

Ky dokument do të jete në konsultim publik nga 23.05.2025 deri me datën: 23.06.2025. 
Komentet dhe sygjerimet mund t’i përcjellni në këto emaila: Shyhrete.topalli@rks-gov.net , info.ferizaj@rks-gov.net si dhe tek alberton.sahiti@rks-gov.net

Me respekt, 
Shyhrete Topalli 
Udhëheqëse e Zyrës për Informim dhe Komunikim me Publikun
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