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    Procesverbal nga dëgjimi buxhetor OJQ-të, të rinjët, sportistët dhe mediat


Me datën 21 korrik 2025 është mbajtur dëgjimi I parë buxhetor me përfaqsuesit e ojq-ve, grupet rinore, sprtistët dhe mediat në Komunën e Ferizajt, në kuadër të procesit të hartimit të buxhetit komunal për vitin 2026. 
Hapjen e këtij takimi e ka bërë drejtoresha  e Drejtorisë për Kulturë,  Rini dhe Sport, znj. Xhemile Murati- Shabani, i cila theksoi rëndësinë e këtyre dëgjimeve, duke i cilësuar si mekanizma të nevojshëm për identifikimin dhe trajtimin e çështjeve me të cilat përballen ojq-te, grupet rinore, sprtistët dhe media të cilat operojnë në  Komunën e Ferizajt.
“Këto takime kanë rëndësi shumë të madhe, me vet faktin që po diskutohen dhe trajtohen tema të ndryshme në mënyrë që të vijmë deri tek zgjidhja e problemeve. Kontributi juaj është i domosdoshëm për të ndërtuar një sistem të rëndësishem dhe funksional duke iu lehtësuar punët dhe aktivetet e juaja në të gjitha aspektet.

Pas fjalës hyrëse të drejtoreshës, fjala ju kaloi të pranishmëve.
1.Artin Bucaliu- nga Klubi i Tenisit Bifrukacioni-
· Ka kërkuar rregullimin e fushave sportive të Tenisit me argjil, beton, si dhe të përfshihet sporti i tenist edhe nëpër shkolla dhe tek parku i Lirisë.

2.Genc Ratkoceri- Klubi i Futbollit “ Athletic Club” 
Ka pyetur se kurë do të përfundoj ndërtimi i fushave të futbollit të madhë.
3. Aolta Bajrami- AVONET- 
Ka pyetur se kurë do të fillojë Këshilli Ronor Lokal
4. Fatlum Hajrullahu-“ FC Talenti 05”
Ka pyetur gjithashtu për fushat e futbollit të madhë.
5. Liridon Jetishi- “ Klubi i Futbollit Çeliku “
Kërkoi të bëhet studimi i nevojave për ndërtimin e fushave sportive për futboll, të ipet mundësia e vetinvestimeve nga ana e klubeve, sigurimin e punëve për investim nga Federata si dhe të sigurohet trasporti për lojtart.
6. Bashkim Haxhimusa-  “ Klubi i Notit Kastrioti “-
I cili i udhëzoi të gjithë sportistët që të bëjnë më shumë kërkesa dretuar Federates së Sporteve, për investime dhe gjana të tjera.
7. Butrint Bytyqi- “KV Ferizaj”
I cili kërkoi qe të përfundoj palestra e sporteve në fsh, Greme, në mënyrë që të kenë më shumë hapsira për stërvitje dhe lojra, si dhe të rriten subvencionet për klubet kampione.
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