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Zapisnik sa budžetske rasprave sa direktorima osnovnih i srednjih škola u opštini Uroševac.


Dana 22. jula 2025. godine održana je treća budžetska rasprava sa direktorima škola u opštini Uroševac, kao deo procesa izrade opštinskog budžeta za 2026. godinu.
Sastanak je otvorio direktor Direktorata za obrazovanje, g. Afrim Llabjani, koji je naglasio važnost ovih saslušanja, opisujući ih kao neophodne mehanizme za identifikaciju i rešavanje problema s kojima se suočavaju zaposleni u Direktoratu za obrazovanje na nacionalnom nivou.
„Ovi sastanci su od velikog značaja, upravo zbog činjenice da se na njima raspravlja i obrađuju različite teme kako bi se došlo do rješenja problema. Vaš doprinos je neophodan za izgradnju boljeg i kvalitetnijeg sistema za naše škole“, rekao je g. Llabjani.

Nakon uvodnog govora direktora, reč je predata prisutnima.
Blerim Rexhepi - iz škole "Konstadin Kristoforhidhi" u Nerodimu - koji je zatražio da se izgradnja sale za fizičko vaspitanje, školskog parkinga itd. uvrsti u budžet za 2026. godinu.
Shqipe Zeqiraj - iz škole "Dy Dëshmorët" u Muhadzer Talinocu - tražio je da se popravi školska ograda.
· Ganimete Konjufca - iz škole "Ahmet Hoxha" - zatražila je da se popravi ograda oko sportskog terena.

· Arben Aliu - iz škole "Vezir Jashari" - zatražio je ograđivanje školskog dvorišta prema groblju, izgradnju odbojkaškog terena, uređenje parkinga, te obezbeđivanje klupa i stolica.

· Avni Lubishtani - iz škole "Riza Matoshi-Nikadin" - zatražio je popravku odvodnje i drugog sprata, kao i popravku odbojkaškog terena.

· Xhemajl Sadriu - iz škole "Gjon Serreçi" - zatražio je popravku poda u učionici za telesno vaspitanje, uredu, te opremanje klupama i stolicama.

· Gazmend Fazliu - iz škole "Muharrem Shemsedini" u Staro selo - zatražio je da se školska kancelarija popravi i da se u nju postave klupe i stolice.

· Arta Tahiri - iz škole "Ramadan Rexhepi" u Sojevu - zatražila je da se časovi održe u jednoj smeni.

· Zejnepe Sadriu - iz škole "Ismail Qemaili" - Prelez - da se poprave toaleti.

· Bardhyl Abazi - iz škole "Çesk Zadeja" - zatražio je pokretanje postupka za održavanje školske opreme.

· Leart Bekteshi - iz škole "Mejdi Xhaferi" u Mirosalu - zatražio je izradu digitalnih tabli, nabavku laptopa, popravku sportskih terena itd.

· Ismet Bala - iz škole "Abetarja" u Softaju - zatražio je da se sportski teren popravi sintetičkom travom.

· Sylejman Hoxha - iz škole "Mic Sokoli" - Slivovo - zatražio je postavljanje kamera, školskih ograda i proširenje parkinga za osoblje.

· Xhevat Aliu - iz škole "Faik Konica" zatražio je uređenje kabineta za vežbe kao i uređenje školskih vrata.

Tokom ovog sastanka, direktori škola imali su priliku da iznesu svoje zahteve i preporuke u vezi sa poboljšanjem uslova rada, unapređenjem i kvalitetom obrazovanja, te potrebnim ulaganjima u infrastrukturu i drugu opremu.

[bookmark: _GoBack]  Zapisničar
Xhelal Topalli



image1.jpeg
REPUBLIKA E KOSOVES ¢ REPUBLIKA KOSOVO ¢ REPUBLIC OF KOSOVO
KOMUNA E FERIZAJT e OPSTINA UROSEVAC e MUNICIPALITY OF FERZIAJ

http://kk.rks-gov.net/ferizaj
Tel: 038/200-46002

ZYRA - KABINETI I KRYETARIT
KANCELARIJA - KABINET GRADONACELNIKA E-mail: info.ferizaj@rks-gov.net
Adresa: Rr.“Déshmorét e Kombit” p.n.

MAYOR’S OFFICE - CABINET





