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    Procesverbal nga dëgjimi buxhetor me grupe të nënpërfaqësura ( pensionistët, personat me aftësi të kufizuar etj)


Me datën 22 korrik 2025 është mbajtur dëgjimi i katrët  buxhetor me grupe të nënpërfaqësura ( pensionistët, personat me aftësi të kufizuar etj) në kuadër të procesit të hartimit të buxhetit komunal për vitin 2026. 
Hapjen e këtij takimi e ka bërë drejtori i Drejtorisë së Shëndetësisë dhe Mirëqenies Sociale, Dr. Kemajl Emini, i cili theksoi rëndësinë e këtyre dëgjimeve, duke i cilësuar si mekanizma të nevojshëm për identifikimin dhe trajtimin e çështjeve me të cilat përballen punonjësit shëndetësorë.
“Këto takime kanë rëndësi shumë të madhe, me vet faktin që po diskutohen dhe trajtohen tema të ndryshme në mënyrë që të vijmë deri tek zgjidhja e problemeve. Kontributi juaj është i domosdoshëm për të ndërtuar një sistem shëndetësor më të mirë për qytetarët tanë,” u shpreh Dr. Emini.

Pas fjalës hyrëse të drejtorit, fjala ju kaloi të pranishmëve.
Enver Kosumi-Hanidkos
· Sfide të madhe të funksionimit kemi buxhetin, që na shkakton probleme të shumta. Cka mund të bëni gjatë vitit të ardhshëm për ne?
· Kur pritet të rikthehen shërbimet sociale dhe të na mbështetni.

2.Nebih Mehmeti-Shoqata e Pensionisteve 
      -Të në sigurohen kushte të mira për pensionistet dhe një objekt sepse kemi nevoja shumë të mëdha.
3.Gresa Behluli-Sindrowm Down 
- Si shoqatë jemi në gjendje të shumë të rëndë. Ne varemi kryesisht nga donatorët, por atë po kërkojnë që komuna të na dal në ndihmë. Çka do të bëjë komuna për shoqatën tonë gjatë vitit 2026.

4.Gresa Kllokoqi—Strehimorja 
· Çka po bën Komuna konkretisht me marrëveshjen që kemi nënshkruar kohë më parë. Çka po ndodh edhe me lokacionin, sepse kemi raste të shumta të dhunës, ku vetëm gjatë mujave të fundit kemi mbi 50 raste të trajtuara.
5. Trendelina Ymeri-Handikos
[bookmark: _GoBack]-Çka mund të bëjë komuna në lidhje me projektin për trajtimin e fëmijëve. Kemi mbi 80 raste që kanë nevoje për këto shërbime.
Gjatë këtij takimi, të pranishmit patën  mundësinë të paraqesë kërkesat dhe rekomandimet e tyre në lidhje me përmirësimin e kushteve të tyre. 
Procesmbajtëse
Shyhrete Topalli-Rexhepi 
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